



5 мая на Комсомольской площади города состоялась акция Вальс Победы. 30 пар студентов нашего колледжа закружили майский вальс у подножья Драматического театра. Перед этим было сказано немало добрых слов в адрес защитников Родины, в память о погибших была объявлена минута молчания

В конце танца участники запустили в небо сотни белых шаров. Вместе с этим над Комсомольской площадью раздалось троекратное «Спасибо!» в знак благодарности всем тем, кто защищал нашу Родину.. После на организованной сцене собравшихся поздравили с наступающим праздником глава г. Орска Андрей Одинцов.